

体坛纵横

孙杨停训处罚解除

昨天,浙江体育职业技术学院召开新闻发布会,宣布决定自即日起解除对孙杨的停训和扣发相应津贴处罚,并建议国家游泳队酌情批准孙杨正式参加集训。近期,为尽快恢复良好的身心状态,孙杨于2月20日跟随朱志根教练赴北京进行康复训练。在此期间,孙杨在训练和生活管理方面较为自觉,能严格遵守国家队的管理制度,与朱志根教练的沟通也比较融洽,进步明显。(新体)

范佩西戴帽助攻  
“红魔”逆转进8强



欧洲冠军联赛1/8决赛次回合一场焦点大战昨日上演,范佩西上演“帽子戏法”,背水一战的曼联以3:0大胜奥林匹亚科斯,以两回合3:2的总比分淘汰对手完成大逆转。至此,欧冠1/8决赛鸣金,拜仁慕尼黑、马德里竞技、巴塞罗那、巴黎圣日耳曼、切尔西、皇家马德里、曼联和多特蒙德晋级八强,欧冠1/4决赛的抽签将于当地时间3月21日在瑞士尼翁的欧足联总部进行。(徐扬)

C罗赚钱不如梅西

C罗本赛季在欧冠赛场收获13球,逼近14球的欧冠单赛季进球纪录。尽管如此,葡萄牙人依旧赚不过梅西,根据法国媒体的统计,梅西2013年总收入达到4100万欧元,在球员们排名第一,C罗以3950万欧元位居第二。(九江)

禅师“回家” 暂留“甜瓜”

昨天,菲尔·杰克逊正式加盟尼克斯管理层出任总裁。在尼克斯举行的新闻发布会上,谈到今夏将成为自由球员的球队核心安东尼,“禅师”表示,“毫无疑问,我可以直接肯定地说,安东尼肯定将会是球队未来计划中的一部分,这一点毋庸置疑。”(康健)

穆雷炒掉教练

费德勒和小德本赛季都对自己的教练团队进行了扩军,但是穆雷却在昨天宣布:将与带领他两夺大满贯的名宿伦德尔结束合作。穆雷坦承自己在伦德尔的指导下,经历了职业生涯最成功的两个赛季:“我从他身上学到了很多,对将来肯定也非常有益。”(祁冬)

湖人收视暴跌 时代华纳巨亏

昨日,美媒爆出湖人队本赛季由于战绩糟糕,收视率较去年下跌了一半。此前用36亿美元与湖人队签订独家转播合同的时代华纳公司苦不堪言。至今为止,时代华纳电视台本赛季转播了57场湖人队的比赛,每场比赛平均只有19万观众收看,相比较去年下降了49%。近几周,湖人队的电视收视率更是暴跌,最近三场比赛收视人数锐减至只有72000人,仅仅是上赛季的1/8。(劲松)



张曼玉

告别花样年华  
投身滚滚红尘



从艺30年的香港演员张曼玉在去年金马颁奖典礼上说:“会不会演戏没关系,姿态最重要。”如今已经淡出影坛的她被曝与国内唱片公司摩登天空签约,不但发行新唱片,还将献唱音乐节。昨日,该消息得到摩登天空的老板、草莓音乐节创始人沈黎晖的确认。当然,你可以质疑“演而优则唱”的张曼玉是在玩票,但是,当她拿出16首作品时,会不会唱歌已然不重要,诚意最可贵。

写歌又填词

已自创16首英文歌

沈黎晖表示,虽然从2013年就有传张曼玉签约的消息,但正式签约是这两天的事,而促成签约的是张曼玉的一位友人。

张曼玉唱歌可以追溯到2012年,某时尚庆典晚会,她首次登台献唱了自己作词的歌曲《Visionary Heart》。她有一把充满磁性的“烟酒嗓”,中低音浑厚,具有很高的辨识度,曲风偏迷幻电子。对看惯她在银幕上演别人的影迷来说,突然“做回自己”的张曼玉引发外界关注。

张曼玉在音乐人 Dean Wareham 的鼓励下,于电影《清洁》中初试啼莺,演唱了《Strawberry Stain》《Down in The Light》等四首插曲,从此一发不可收拾。近些年,除了担任联合国儿童基金会形象大使之外,基本处于半退休状态的张曼玉正在和导演学习剪辑,且在家与音乐人一起写歌,并亲自为16首英文歌曲填词,张曼玉表示一直没公开作品的原因是因为每一首歌都好像“没有完成”,要等待未来恰当时机再发表。

声线有天赋

对音乐品位超高

如今,时机来临。虽然早前有报道指黄大炜、蠢朋克(Daft Punk)等有望成为制作人,但是沈黎晖透露,目前张曼玉的新专辑还在筹划中,参加音乐节等其他消息都没有确定,但是她创作的16首英文歌一定会用到。同时,他也鼓励张曼玉谱写中文歌词。

沈黎晖觉得张曼玉非常重视感觉,内心强大,“我感觉她活得特明白,她是颠覆自己的一个人,特别有摇滚精神。从声音的辨识度来讲,她的声线很有天赋,因为很多歌手是没有这个的。她不但有,而且比一般歌手多。另外,她对音乐的品位超高,我们喜欢的音乐、我们做的音乐、我们接触到的音乐,是完全没有障碍的”。

沈黎晖认为张曼玉和一般歌手不一样,她不需要任何定位,也完全不需要签约发布会,“她已经是一个传奇,不需要复制别人,不需要刻意类型化”。

看中“董小姐”

主动致电约合作

因为《董小姐》而火的宋冬野将要再火一把,因为张曼玉将与他在新专辑中合作新歌。宋冬野透露是张曼玉主动打给他的,但是他对张曼玉的印象只限于电影,完全不知道她会唱歌,甚至出过单曲。

至于新专辑中的合作部分,宋冬野透露将以创作歌曲或合唱的方式进行,但还没有最终敲定。谈到对大明星的印象,宋冬野突然害羞起来,他说张曼玉认真、低调、没有架子,每次来公司,就像其他同事一样,根本不像一位大牌艺人。唯一较真的时刻,是她在谈论音乐的时候。(徐宁)